Отчет руководителя ГКУ «ИС Донского района» города Москвы перед Советом депутатов муниципального округа о результатах деятельности в 2014 году

Согласно постановлению Правительства Москвы от 24 апреля 2007 г. N 299-ПП «О мерах по приведению системы управления многоквартирными домами в городе Москве в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации»  в столице была организована система инженерных служб для оказания  государственных услуг в сфере функционирования жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы, а также в целях повышения качества предоставления жилищно-коммунальных услуг. 
Инженерная служба находится в ведомственном подчинении Управы Донского района. Учредитель – Префектура ЮАО, по поручению Правительства Москвы. Для более эффективной работы деятельность инженерной службы координируется Государственным казенным учреждением  г. Москвы «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства ЮАО».

Государственное казенное учреждение г. Москвы «Инженерная служба Донского района» является юридическим лицом, осуществляет свою деятельность на основании Устава, имеет обособленное имущество, бюджетную смету, лицевые счета в финансовом органе города Москвы (казначейство), печать с наименованием организации, официальные бланки и осуществляет следующие функции:
- благоустройство территорий жилой застройки в рамках стимулирования управ, а также дополнительных мероприятий по  социально-экономического развитию района; 
- осуществление работы Единого информационно-расчетного центра (ЕИРЦ), и в связи с этим работ по повышению собираемости платежей за жилые и нежилые помещения в части коммунальных и прочих услуг;

- осуществление мероприятий по гражданской обороне;

- представление интересов города Москвы как собственника помещений в многоквартирных домах по жилым и нежилым помещениям;

- работа по сбору и обобщению от управляющих компаний района, ТСЖ, ЖК и ЖСК отчетностей по использованию бюджетных субсидий;

- прием населения, работа с письмами, жалобами жителей района и организациями, находящимися на территории;

- работа с информационным порталом города Москвы - «Дома Москвы», АСУ «Комплекс городского хозяйства Москвы»  

- иные виды деятельности в рамках устава организации и настоящего законодательства. 
Также необходимо отметить, что в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 14.03.2014 года №146-ПП «О проведении эксперимента по оптимизации деятельности отдельных государственных учреждений города Москвы и государственных унитарных предприятий города Москвы, осуществляющих деятельность в сфере городского хозяйства города Москвы» на территории Донского района создано Государственное бюджетное учреждение «Жилищник Донского района», которое приступило к деятельности с 01 января 2014 года.
В рамках данного постановления в ГБУ «Жилищник Донского района» переданы с 01.02. 2014 года, следующие функции, ранее выполняемые ГКУ «ИС Донского района»:
- благоустройство дворовых территорий;
- санитарное содержание дворовых территорий в части уборки дворов, контейнерных и бункерных площадок;
- благоустройство школьных территорий;
- обеспечение эксплуатации и функционирования объединенных диспетчерских служб;
- работа с информационными порталами «Наш город», «Дороги Москвы».
В 2014 году ГКУ «ИС Донского  района» в рамках благоустройства территорий жилой застройки  за счет средств стимулирования управ в соответствии с постановлением Правительства Москвы № 849-ПП  «О стимулировании управ районов города Москвы»  провело 4 аукциона в электронной форме, по результатам которых были заключены государственные контракты на общую сумму 7 724 179, 86 рублей. В рамках данных контрактов выполнены работы по отдельным объектам с наибольшим физическим износом, а также работы по обращениям жителей и предложениям депутатов муниципального округа. 
Работы, выполненные в рамках благоустройства:

- устройство ограждений газонов – 3200 пог.м. по следующим адресам: Загородное ш. д. 5, к.4, Севастопольский пр-т, д.1, к.5, 2-й Михайловский, д.4, д.6, Шаболовка ул, д.46, к. 1,2.3, д.38, 40, д. 50,  Варшавское ш, д.18, к.3, д.10, к.1,2,3,4, д. 2, 2-й Донской проезд, д.2, Севастопольский пр-т, д. 1, к.1, 1А, д. 3, к.1,5,6,7,8,9, д. 5, к.1, д.7, к.1, д. 9, к.1, 3, Ленинский пр-т д,37; 
- устройство рокария – 1 шт., по адресу: Загородное шоссе д.7, к. 1;

- установка новых малых архитектурных форм – 12 шт., по адресу: Загородное шоссе д.5, к. 1(игровые фигуры), Загородное шоссе  д.7, к. 1(игровые фигуры, урны, скамьи), Севастопольский проспект, д. 5, корп. 2 (игровые фигуры).
- ремонт асфальтового покрытия – 3900 кв.м, по адресам: Загородное шоссе  д.7, к. 1, 4-й Верхний Михайловский пр. д. 10, корп. 1, 2, 3, 4, 5
- обустройство плиточного покрытия тротуаров – 5,50 кв.м., по адресу: Загородное шоссе  д.7, к. 1

- устройство резинового покрытия – 407 кв.м., по адресу: Загородное шоссе  д.7, к. 1, Ленинский проспект д. 30.
- ремонт газонов – 1650 кв.м., по адресу: Загородное шоссе  д.7, к. 1

- замена бортового камня – 350 п.м., по адресу: 4-й Верхний Михайловский пр. д. 10, корп. 1, 2, 3, 4, 5. 
Также в 2014 году выполнено комплексное благоустройство четырех дворовых территорий в рамках мероприятий по социально-экономическому развитию районов согласно постановлению Правительства Москвы № 484-ПП  "О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы", расположенных по адресам:
1) 4-й Верхний Михайловский проезд, д. 3,корп. 1 

2)      4-й Верхний Михайловский проезд, д. 7,корп. 1, 2 
3) Загородное шоссе, д. 6 корп. 1 
4)     Загородное шоссе д. 7 корп. 4 
Одним из ответственных направлений в деятельности инженерной службы в 2014 году стало выполнение функций  по содержанию и техническому обслуживанию 19ти спортивных площадок, расположенных на территории Донского района ЮАО города Москвы, в целях обеспечения их всесезонного функционирования в соответствии с целевым назначением. Объем финансирования по данным работам составил  - 1 877 400,00 рублей. 
Также в 2014 году были проведены мероприятия по капитальному ремонту трех спортивных площадок расположенных по следующим адресам:
1) Загородное шоссе, д. 10 корп. 9, 10

2)  ул. Вавилова д. 6

3)     Севастопольский проспект д. 7 корп. 2
Кроме того,  при реализация комплекса мер по благоустройству территорий Донского района выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия на 5ти дворовых территориях, расположенных по адресам: Донская ул., д. 33 (550 кв.м.), Донская ул., д. 35 (350 кв.м.), Шухова ул., д. 18 (500 кв.м.), Малая Калужская ул., д. 27 (700 кв.м.), Загородное шоссе, д. 7 корп. 1 (1100 кв.м.). Общий объем выполненных работ составил 3 200 кв.м. на сумму 3 816 401,47 рублей. 

Всего за 2014 год освоено средств– 41 802 430, 31 рублей. Данные средства позволили провести благоустройство дворовых территорий, осуществить содержание и капитальный ремонт спортивных площадок, а  также они включают расходы на содержание имущества ГКУ ИС района, выплаты заработной платы, другие социальные выплаты, оплату налогов, государственных пошлин и другие необходимые затраты для полноценной и продуктивной работы ГКУ ИС района в целях реализации поставленных Правительством Москвы задач. Кассовый расход 2014 год составил  41 802 430, 31 рублей, освоение от лимитов бюджетных обязательств на год составил 97,10 % . 

По состоянию на 01.01.2015 год в жилом фонде Донского района находятся  181 многоквартирный дом, находящиеся в управлении следующих управляющих организаций:

1. ГБУ  «Жилищник  Донского района» - 148 МКД;

2. ГУП «ЭВАЖД» - 1 МКД (ведомственный);

3. ЖСК «Советский Ученый» - 1 МКД;

4. ЖСК «ФИАН» - 1 МКД;

5. ТСЖ «На Большой  Тульской улице» - 2 МКД;

6. ООО "ИнКомТраст" - 1 МКД (ведомственный);

7. ООО «ПИК-Комфорт»  -  3 МКД;

8. ООО «ПИРС Фасилити  Менеджмент» - 1 МКД;

9. ООО «Эко Эксплуатация»  - 1 МКД;

10. ООО «Жилищник» - 22 МКД. 
В 2014 году с  ГКУ г. Москвы  «Дирекция ЖКХиБ ЮАО» заключили договоры на предоставление бюджетных субсидий на содержание и текущий ремонт общего имущества МКД 7 управляющих организаций, в том числе ТСЖ и ЖСК на 173 МКД. Сумма по договорам на предоставление субсидий из бюджета города Москвы в 2014 году составила 59 454 076, 40 рублей. По завершению финансового года все 7  УК  отчитались по расходованию средств в полном объеме. 

При проверке представленных документов, подтверждающих целевое использование средств на содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, замечаний по целевому использованию средств и превышение ставки планово-нормативного расхода на содержание и текущий ремонт не выявлено.
По состоянию на 01.01.2015 г. в Донском районе действуют 6 ТСЖ 
(7 МКД) из них:

ТСЖ «На Большой Тульской Улице» - на  самоуправлении (2 МКД);
ТСЖ «На Варшавке, 10-1» - на управлении в ГБУ «Жилищник Донского района» (1 МКД);

ТСЖ «Нескучный Сад» - на управлении  в ООО «ПИРС ФМ» (1 МКД);

ТСЖ «Зеленые Горы 1»  -  создано в 2014г. на управлении в ООО «ПИК – Комфорт» (1 МКД);
ТСЖ «Зеленые Горы 2»  -  создано в 2014г. на управлении в ООО «ПИК – Комфорт» (1 МКД);
ТСЖ «Зеленые Горы 3»  -  создано в 2014г. на управлении в ООО «ПИК – Комфорт» (1 МКД).
В  2014  году  в  Донском  районе  было  создано  16 новых Советов  МКД, в том  числе по домам, в которых прошла  ликвидация ТСЖ.  Также был переизбран состав  членов и председателей по 79 Советам МКД.  Итого по району создан и действует 131 Совет МКД, по остальным МКД в настоящее время  идет  ликвидация ТСЖ взаимодействия с ИФНС России №№ 25, 26.
В 2014 г. ГКУ «ИС Донского района» в соответствии с Распоряжением правительства Москвы № 1040 от 14.05.2008 г. «О порядке выполнения государственными учреждениями города Москвы инженерными службами районов функций по представлению интересов города Москвы как собственника помещений в многоквартирных домах», принимал участие в общих собраниях по вопросам: 

- выбора способа управления и выбора управляющей организации 

(5 собраний); 

- установки ограждений на придомовых территориях многоквартирных домов согласно постановлению Правительства Москвы от 2 июля 2013 г. № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве» 

(19 собраний); 

- по признанию МКД аварийным и подлежащим сносу или реконструкции 

(2 собрания); 

- проведение капитального ремонта (2 собрания)
- разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт (1 собрание)

- создания и переизбрания совета МКД (95 собраний). 

А также оказывал полную информационную поддержку инициативных групп, в проведении вышеуказанных собраний в рамках своей компетенции.

В настоящее время составлен  план-график проведения собраний собственников  помещений  по вопросу проведения  капитального ремонта  МКД  в 145 МКД  находящихся в управлении ГБУ «Жилищник Донского района», для разъяснения собственникам региональной программы капитального ремонта, а так же об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества.
ГКУ «ИС Донского района» проводил  мониторинг стандарта раскрытия информации  по всем Управляющими компаниями  на Портале «Дома Москвы»  в соответствии с Постановлением № 731-ПП.

Дополнительно  ГКУ  «ИС  Донского района»  вел  работу по раскрытию информации на портале  «Дома Москвы», а также на портале АСУ «Комплекс городского хозяйства Москвы»  в АРМ «Контроль обработки отходов»  за ТСЖ и ЖСК, находящихся  на самоуправлении.  В настоящее время информация по управляющим компаниям раскрыта в 100 % объеме.
Отдел по работе с управляющими компаниями на постоянной основе проверяет и контролирует использование субсидий города, контролирует различные отчетности, подготовка ответов на письменные обращения и жалобы, ведет работу по ликвидации ТСЖ, тесная работа с УК по работе и заполнению порталов «Дома Москвы» проводит прием населения по различным вопросам в сфере управления МКД – субсидии, проведение капремонта, другие проблемы и вопросы в части интересов собственников жилья. 
В  течение того 2014 года через систему электронного документооборота  в организацию поступило 1822  обращений, из которых письма граждан составляют 276,  остальное  служебные факсограммы. Ответы на поступившие обращения формировались в срок, специалисты стараются не допускать просрочек. Вопрос исполнительной дисциплины и работы с письмами стоит на особом контроле.  

Личный прием граждан руководителем на 2014 год составил 263 человека. 

Основными направлениями деятельности специалистов абонентского отдела в соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 27.03.2012 г. №111-ПП «Об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг города Москвы в сфере жилищно-коммунального хозяйства и внесении изменений в правовые акты Правительства Москвы», являются:

- начисление платежей и выполнение функций жилищных организаций по начислению платежей за жилые помещения, коммунальные и прочие услуги нанимателями по договорам найма или социального найма, арендаторам, владельцам, собственникам жилых и нежилых помещений, иным организациям, финансируемым из бюджета, включая бюджетные учреждения социальной сферы, формирование и доставка единого платежного документа. Расчет платежей за жилищно-коммунальные услуги осуществлялся в соответствии с действующими в 2014 году тарифами утвержденными постановлением правительства Москвы от 26.11.2013 года № 748-ПП «Об утверждении цен, ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения на 2014 год»;

- прием населения и предоставление жителям информации о начислениях и оплате за жилое помещение, коммунальные  и прочие услуги; 
- осуществление мероприятий направленных на повышаемость валового сбора за жилищно-комунальнын услуги с населения района; 
- учет всех предусмотренных льгот и субсидий с целью обеспечения применения действующего законодательства по предоставлению мер социальной поддержки (льгот) по оплате жилого помещения, коммунальных услуг;

- информирование населения Донского района о социальных программах города;

- информационный обмен и взаимодействие с участниками системы расчетов за жилые и не жилые помещения, коммунальные и прочие услуги.

Абонентский отдел и паспортный стол  ГКУ ИС  района осуществляет ежедневный прием населения. Любой житель района имеет возможность получить быструю и полную информацию:

- о начислениях и задолженности.

- по вопросам регистрации граждан, получении паспортов

- по вопросам приватизации.

В 2014 году юридическим отделом ГКУ «ИС Донского района» была осуществлена работа по размещению и проведению аукционов в электронной форме, запросов котировок, заключению государственных контрактов. Всего проведены:

- 6  аукционов в электронной форме на общую сумму 12 232 869, 47 руб., заключено контрактов на сумму 10 998 469, 44 руб.

- 2 запроса котировок на общую сумму  541 372,38 руб., заключено контрактов на сумму  401 923, 00 руб. 

Еще одним важным направлением в деятельности ГКУ «ИС Донского района» является ведение претензионно – исковой работы по взысканию задолженности за  услугу социального найма жилого помещения. 16.07.2014 года сотрудниками ГКУ ИС района получены доверенности на представление интересов города Москвы в судах общей юрисдикции по взысканию задолженности за вышеуказанную услугу. 
Всего в судебные органы подано 142 заявления на выдачу судебного приказа по взысканию задолженности, на общую сумму 255 945,50 руб.  По итогам 2014 года благодаря активной досудебной и судебной практике по снижению задолженности населения по договору социального найма, количество должников в период с 01.01.2014 г. По 01.01.2015 г. уменьшилось с 661 лицевого счета имеющего задолженность в сумме 379 716 рублей, до 390 л.сч. в сумме 89 514 рублей (разница составила 271 л.сч. на сумму 290 202 рубля). В результате долгосрочная задолженность свыше 2 лет за услугу социального найма в Донском районе полностью отсутствует. Высокие результаты по борьбе с данной задолженностью были также отмечены в Префектуре ЮАО.
Кроме того специалисты юридического отдела в 2014 году представляли интересы ГКУ «ИС Донского района» в суде в качестве 3-го лица по исковым заявлениям об определении долей в оплате за жилое помещение и коммунальные услуги по 5 искам, занимались оформлением необходимых документов на выдачу электронных подписей, осуществляли правовую экспертизу проектов приказов, инструкций, положений и других актов правового характера, подготавливаемых в ГКУ «ИС Донского района». 
     
В целом работа ГКУ «ИС Донского района» в 2014 году оценивается результативной, были приняты все необходимые меры в целях эффективного выполнение поставленных задач. Все намеченные планы и работы выполнены, выделенные бюджетом денежные средства освоены в полном объеме.

 

